

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

В работе женевского МЦЛ не найдено нарушений



Эту новость первым сообщило агентство Интерфакс, процитировав слова помощника декана юрфака МГУ по правовым и организационным вопросам Евгении Крюковой. "Господином Рябовым был подан запрос в СК и Минобрнауки. Следственный Комитет в прошлый четверг отказал в возбуждении уголовного дела, не нашел никаких нарушений. Минобрнауки сейчас рассматривает вопрос Рябова, но также пока никаких нарушений не усматривает", - сказала она.

Как [помнят](#) наши читатели, в апреле этого года депутат Госдумы Николай Рябов

(фракция КПРФ) направил запрос председателю Следственного комитета РФ Александру Бастрыкину и министру образования и науки РФ Дмитрию Ливанову с просьбой проверить на предмет коррупционности практику, сложившуюся в МГУ по отправке студентов и преподавателей юридического факультета за счет университета в свой центр в Женеве.

Так вот, никаких нарушений в этой практике на сегодняшний день не обнаружено, хотя официальный ответ от Минобрнауки пока не получен. По словам Крюковой, Международный центр МГУ в Женеве является сторонним европейским университетом, который связан с МГУ договором о сотрудничестве между руководителями двух учебных заведений.

Вопрос: почему "сторонний европейский университет" выступает под брендом МГУ? И дополнительная информация: перевыборы декана юрфака МГУ, прошедшие 22 апреля, перенесены на осень - никто из кандидатов не набрал нужного количества голосов.

На фото: директор женевского МЦЛ Тамирлан Гасанов (@Nasha Gazeta.ch)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/15407>